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◎議長開会宣告 

○議長（笹原幸信君）ただ今から、第７２回あわら市議会臨時会を開会いたします。 

（午前 11時 14 分） 

 

◎市長招集挨拶 

○議長（笹原幸信君） 開会にあたり、市長より招集のご挨拶がございます。 

（｢議長｣と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） 第７２回あわら市議会臨時会の開会にあたり、一言ご挨拶を申

し上げます。 

ようやく梅雨が明け、本格的な夏を迎えていますが、議員各位にはお変わりなく

お過ごしのこと、お喜び申し上げます。また、公私ともに何かとご多忙中にもかか

わらず本臨時会にご参集をいただき、厚くお礼を申し上げます。 

ところで、今月の４日に発生しました非常に大型の台風８号につきましては、当

初の予想では、福井県を通過するとのことで大変心配をしておりましたが、進路が

南に逸れる等により、結果として本市においては被害の報告は無く、安堵いたして

おります。しかしながら、近年、全国各地で局地的な豪雨による被害が多発してお

りますので、本市におきましても過去の教訓を活かしながら、速やかに対応できる

よう、今後も体制の強化を図って参りたいと考えております。 

さて、６月、７月と市内各地におきまして多彩なイベントが開催されました。市

主催行事につきましては、後日、詳細を報告させていただきますが、いずれも好天

に恵まれ、多くの人で賑わっておりました。新たな取り組みもいくつかありました

が、これを一過性のものとせず、継続することが肝要であると感じております。 

ご案内のとおり、本臨時会におきましては、補正予算に関する１議案の審議をお

願いするものであります。本議案の内容につきましては、後ほどご説明を申し上げ

ますが、何とぞ慎重なご審議をいただき、妥当なるご決議を賜りますようお願い申

し上げまして、招集のご挨拶といたします。 

 

◎開議の宣告 

○議長（笹原幸信君） 本日の出席議員数は、１８名であります。 

   よって、会議の定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

○議長（笹原幸信君） 本日の議事日程は、お手元に配布のとおりであります。 

 

  ◎諸般の報告 

○議長（笹原幸信君） 諸般の報告を事務局長より行います。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 志田事務局長。 

○事務局長（志田尚一君） 諸般の報告を申し上げます。 
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   本臨時会の付議事件は、市長提出議案１件でございます。 

教育長より、欠席の届け出が出ております。したがいまして、本臨時会の説明出

席者は、市長以下１２名でございます。 

以上でございます。 

○議長（笹原幸信君） これで諸般の報告を終わります。 

 

◎会議録署名議員の指定 

○議長（笹原幸信君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本日の会議録署名議員は、会議規則第８１条の規定により、１６番、山川 豊君、

１７番、東川継央君の両名を指名します。 

 

◎会期の決定 

○議長（笹原幸信君）日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 異議なしと認めます。 

したがって、本臨時会の会期は本日１日限りとすることに決定しました。 

 

   ◎議案第５６号の上程・提案理由説明・質疑・討論・採決 

○議長（笹原幸信君） 日程第３、議案第５６号、平成２６年度あわら市一般会計補正

予算（第２号）を議題とします。 

○議長（笹原幸信君） 上程議案に対する提案理由の説明を求めます。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） ただいま上程されました議案第５６号、平成２６年度あわら市

一般会計補正予算（第２号）について、提案理由を申し上げます。 

本案は、歳入歳出予算にそれぞれ２億３,１８３万円の追加補正を行い、予算の

総額を１４６億８,３０４万２，０００円とするものであります。最初に、歳出に

ついてご説明いたします。まず、商工費の観光施設費において、セントピアあわら

のヒートポンプ入替に係る経費として３,７８０万円を計上いたしております。次

に、教育費の公民館費において、本荘公民館の改築に伴う経費として、工事監理業

務委託料６４８万円、工事請負費１億８,６８９万９，０００円など総額１億９,４

０３万円を計上いたしております。続いて、歳入につきましては、前年度繰越金４,

８１３万円 及び、社会教育債１億８,３７０万円を計上いたしております。 

以上、よろしくご審議をいただき、妥当なるご決議を賜りますようお願い申し上

げます。 

○議長（笹原幸信君） 本案に対する総括質疑を許します。 
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○議長（笹原幸信君） 質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 質疑なしと認めます。 

○議長（笹原幸信君） ただいま議題となっています議案第５６号につきましては、会

議規則第３７条第３項の規定により、委員会付託を省略し、直ちに採決したいと存

じますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 異議なしと認めます。 

○議長（笹原幸信君） これより、討論、採決に入ります。 

○議長（笹原幸信君） 議案第５６号について討論はありませんか。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） １番、山本 篤君 

○１番（山本 篤君） 第５６号議案、平成２６年度あわら市一般会計補正予算（第２

号）に対し、反対の討論をさせて頂きます。 

セントピアあわらにおいて、ヒートポンプ改修工事費が計上されておりますが、

建設から２０年を経て、かなり老朽化が進んでいたとしても、指定管理者が変わっ

てわずか２ヶ月ちょっとの間で修理が必要になるという事は、日々のメンテナンス

などが行われていなかったのではないかという疑問を抱いております。昨年１２月

議会でも、この、セントピアあわらの指定管理者選定について、かなり議論があり

ましたとおり、いかに民間会社とはいえ、社内規定の範囲内という理由で、給与の

大幅減額によって、指定管理条件であった、職員５人の採用もままならず、４人の

退職者を出した経緯などを見ても、経費削減をうたい文句に、ただ利益追求を求め

る体質の企業であることは明白であります。また、指定管理者として応募した条件

である、まちづくりの拠点となる施設において、他のまちづくり団体や市民と連携

を取って進めて行くと謳いながら、この３か月それらしい行動も起こしておりませ

ん。 

以上の事から、職員の待遇、浴客の利便性など、公共施設の運営を任せておいて

いいものか、疑問でならないのは自分だけではないと思います。１００万円以上の

大きな工事に際しては、全て市が対応するということが基本となっている指定管理

者制度において、少しでも施設を良くしようとか、各種の機器を長持ちさせるとい

う姿勢が、本当にあるのかどうか、今一度調査をし充分検討し、直して頂きたいと

思うのであります。利用客の事を考えますと、素早い対応でヒートポンプの取り換

えを行わなければいけないところですが、今後また同じような局面が出てくると思

われますので、今回はこの予算を認められないと思い、反対の立場を取らせて頂き

ます。 

議員各位の、適正なるご判断を、よろしくお願いいたします。 

○議長（笹原幸信君） 他に討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） これで討論を終わります。 
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○議長（笹原幸信君） これより、議案第５６号を採決します。 

本案は、原案のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者起立） 

○議長（笹原幸信君） 起立多数。 

したがって、議案第５６号、平成２６年度あわら市一般会計補正予算（第２号）

は、原案のとおり可決されました。 

 

◎閉議の宣言 

○議長（笹原幸信君）以上で、本日の日程は全部終了いたしました。 

これにて、会議を閉じます。 

 

◎市長閉会挨拶 

○議長（笹原幸信君） 市長より発言の申し出がありますので、これを許可します。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） 閉会にあたりまして一言ご挨拶を申し上げます。 

本日は大変お忙しいなか、またお暑いなかにも関わらず、臨時会にご参集をいた

だき、また今ほどは提案いたしました補正予算につきましてお認めをいただきまし

た。誠にありがとうございました。 

   二つの工事に係る予算でありますので、速やかに事務を進めまして安全に、そし

ていち早く市民の福利に資するように努力をしてまいりたいと思っておりますの

で、引き続き議員各位のご指導をお願い申し上げまして、誠に簡単でありますけど

も、お礼のご挨拶とさせていただきます。ありがとうございました。    

 

  ◎議長閉会挨拶 

○議長（笹原幸信君） 臨時会の閉会にあたり一言ご挨拶を申し上げます。今ほどは、

妥当なる結論をいただきまして誠にありがとうございました。 

   理事者においては、前回の定例会でも申し上げたように、今回通りました補正予

算の執行にあたりましては、万全を期して執行していただくよう希望をいたします。 

   大変な猛暑になってきております。議員各位におかれましては、今後各地域でた

くさんの行事を抱えておられると思います。忙しい毎日が続くと思いますが、暑さ

に負けず、健康には十分注意されますことをお願いを申し上げまして、閉会のご挨

拶といたします。ご苦労様でした。 

   

◎閉会の宣告 

○議長（笹原幸信君） これをもって、第７２回あわら市議会臨時会を閉会します。 

(午前 11時 27 分) 
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